

巧上加巧,无处可逃

从广州到南京,同一趟列车,同一个车厢,同一排座位

手机铃声一响 失主揪出身旁的小偷



漫画 俞晓翔

快报讯(记者 李宇龙)10月9日,江西上饶一家银行发生戏剧性的一幕。一小偷拿着存折到窗口取钱,而失主正好也到这个窗口挂失。银行工作人员发现这一情况后,及时提醒失主,小偷被“瓮中捉鳖”。同样戏剧性的一幕,在11月5日广州

开往南京的一列火车上再次上演。一名男子在广州火车站候车时手机被偷,他郁闷地上了火车,不料列车开出没多久,他的手机铃声在身旁男子的包里突然响起。

现代快报记者了解到,丢手机的这名男子姓黄,11月5日7点多钟乘坐K528次列车从广州前来南京。列车开出没多久,正坐在座位上休息的黄先生,突然听到身旁一名男子的包中有手机响铃声。“我听到这手机的铃声特别熟悉。”黄先生说,身旁的这名男子从包中将手机拿出。黄先生发现,这部手机居然是他的,连忙把手机抢了过来。接下来,双方发生争执,周围的乘客赶忙报警。

列车上的民警接到报警后赶到现场,黄先生说,上车前两个小时,他在广州火车站候车时,手机被偷了,当时还报了警。由于到南京还有

急事,他就直接上了火车。出乎意料的是,他在火车上居然找到了自己的手机。黄先生说,手机的铃声其实是闹钟的声音,这是自己特别设计的,所以很容易识别。

民警了解到,另外一名男子姓赵,开始时一口咬定,他也不清楚手机到底是怎么跑到自己包里的。后来,经过核实,民警确认手机的主人的确是黄先生,而手机卡被赵某在上车前丢弃。此外,民警对赵某的随身物品进行检查,结果发现还有另外3部手机,还有别人的身份证件和驾驶证以及七八张银行卡和银子。目前,警方已经介入调查。

有人将此事发到网上,不少网友调侃这个小偷“点背”,“偷了人家的手机,居然跟人家上了同一趟火车。更可笑的是,还跟失主坐在同一车厢的同一排座位上。”

有宰熟的,还有偷熟的

一个月3次“光顾”同一家服装店

快报讯(通讯员 秦公轩 蔡春雨 记者 陶维洲)近一个月来,南京夫子庙一家服装店店主小张发现,销售区内的新款女式大衣接连两次被盗。民警调看监控后确定,偷衣者是一名穿着时尚的年轻女性。就在该女子第3次“光顾”服装店时,被店员逮个正着。原来,该女子因为经济条件有限,买不起漂亮衣服,索性就偷了。

盗窃嫌疑人李某爱赶时髦,喜欢靓丽的服饰。因为经济条件有限,她始终买不起心爱的服装。

今年10月上旬的一天,李某

在夫子庙一家服装店看中一件标价为499元的秋装。试穿过后,李某非常满意,但因为价格过高无法承受。她趁店员帮另外一名顾客试衣服的空隙,迅速将其卷成一团抱在怀里,而后转身离去。

第一次轻而易举得手后,李某更加胆大。随后不久,李某再次“光顾”这家服装店,顺手“拿走”自己喜欢的衣物。11月5日下午,她第3次偷窃时,被现场抓获。

李某连续盗窃3次,已达到盗窃罪立案标准。目前,她因涉嫌盗窃已被秦淮警方刑事拘留。

分类广告大优惠

电话:84783581 84783538

遗失

遗失三江学院钱一豪学生证,12013123039,声明作废。

遗失郑文圣苏AYR715营运证11320763声明作废。

遗失南京艺佳钢结构空间膜技术工程有限公司税务登记证副本,税号:320105762116819,组织机构代码证副本,证号:76211681-9,声明作废。

遗失南京审计学院金审学院孙蓓蓓学生证js1101218,声明作废。

遗失南京审计学院柳倩学生证js1110213,声明作废。

遗失南京玖之尚贸易有限公司已在金税系统中作废发票一张,代码:3200141140,发票号:22426617,特此声明。

遗失南京众旺汽车维修服务有限公司公章、印鉴章,声明作废。

遗失南京市建邺区王凤伟废品收购站营业执照正本,注册号:320105600317667,声明作废。

遗失陈佳仪就业证,010120074202,声明作废。

遗失吴建春身份证,32042119750914661X,声明作废。

遗失贾磊就业证3201061013017812,声明作废。

遗失李文超就业登记证,号3201031011027743,声明作废。

2014南京国际珠宝礼品展今日盛大开幕

珠宝、红木家具、礼品、工艺品、茶品任你淘

11.11还去淘宝?那你就out啦,快

来新庄国展吧!这里种类更齐全,品质更优良,价格也更人性!11月7日-10日,“百慕·2014第八届南京国际珠宝首饰展览会”将在南京新庄国展中心隆重举办。与此同时,“第十一届南京国际礼品、工艺品及家居用品博览会”、“第十一届南京国际红木古典家具展览会”、“2014中纺·南京秋季国际茶文化博览会”也将在此联合举办。在这里,你可以在同一个地方,最短的时间,尽可能的看

到多的国内外珠宝名品、红木家具、

礼品、工艺品、收藏品、各类茶品。

上一届的国际珠宝礼品展览会,吸引了来自13个国家及地区55000多名中外观众参观。本届展会展出面积预计将达22000平方米,吸引了来自包括中国台湾、中国香港、斯里兰卡、缅甸、巴基斯坦、越南、马来西亚、泰国等国家地区的海内外优秀企业参展。

本届展会汇聚了国内珠宝行业顶级精品。新疆和田玉精美雕件中,罕见的珍品价值可观。和田玉为玉

中极品,其佳者历来被奉为国宝,其质如脂美若少女,润细无比,其所独

具之灵气无可比拟。翡翠号称玉中之皇,由于资源稀缺和不可再生性,促使其升值空间巨大。此外,品牌钟表、钟表成品、珠宝钟表、五金饰品等钟表首饰极具欣赏和收藏价值。展会上各种红蓝宝石、碧玺、琥珀、水晶、玛瑙、珍珠及各种饰品争奇斗艳,珠宝光色将吸引着您的眼球。还有专家免费为您鉴定现场购买的各

类珍品,让您买得放心。

公告

注销公告南京市下关区物价局价格认证中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。

请债权人自2014年10月8日起90日内向本清算组申报债权。特此公告

宁杭高速公路施工封闭公告因溧白线上跨宁杭高速公路桥梁施工,需对宁杭高速公路部分路段实施半幅封闭施工,同时关闭白马收费站出入口匝道,现公告如下:一、封闭时间:2014年10月28日—2014年11月18日,二、绕行提示方案:因关闭白马收费站出入口匝道,需从白马收费站出入车辆经S341→S340→S246至宁杭高速溧水东收费站出入高速。请社会各界和广大群众给予理解和支持。江苏白马现代农业高新技术产业园至宁杭城际铁路溧水站道路工程指挥部 2014年10月23日

挖空心思,空降行窃

天花板开“密道”背走50条香烟



漫画 俞晓翔

每条香烟290克,50条将近30斤,深夜里背着这么多的香烟走在街上,肯定引人注目。民警通过监控搜寻,但只看到小偷的大体特征,没有发现他的落脚点。

民警考虑到嫌疑人是从网吧天花板上下来的,案发仓库位于网吧隔壁,位置较隐蔽,平时只有在打烊之后,才有管理员进出拿货,知道仓库位置和里面存有香烟信息的一定是熟悉这里环境的人。加上案发后嫌疑人是背着香烟逃跑的,民警推测作案人很可能是一名长期在周围网吧逗留、就住在网吧周围的人。

民警对辖区所有网吧的上网人员进行全面的甄别排查,功夫不负有心人,最终确定上网人员杨某有重大作案嫌疑。11月5日中午,民警在秦淮区文安街一家网吧内将正在上网的杨某抓获。经审查获悉,犯罪嫌疑人杨某对作案经过供认不讳。目前杨某因涉嫌盗窃已被秦淮警方刑事拘留。